



111年7月18日

合庫人壽創「星」守護 力邀產官學藝跨界支持

自 2020 年以來,新冠肺炎疫情不但大幅影響國人的生活形態,也讓照顧失能、失智親人的家庭照顧者陷入照顧困境。合庫人壽與家庭照顧者關懷總會(下稱家總)在共同支持家庭照顧者十年之際,特別邀請知名藝人湯志偉與 Juby 伉儷領銜打造「哈囉!呼叫"星"隊友」沈浸式音樂劇,7/15 於合庫金控文康中心隆重登場,臺北市社會局局長周榆修親自到場支持並表示,相信不少人都曾經面臨照顧角色與工作、學業、愛情、夢想選擇的兩難,此次音樂劇引發社會大眾去思考,也宣達長照服務及社會企業的資源都可以成為照顧者的新選擇、成為照顧家庭的後盾。

星隊友群聚守護 在職照顧的多元宇宙

「哈囉!呼叫"星"隊友」音樂劇在台北場特別邀請客語金曲歌王羅文裕來擔任 說書人的角色。他曾因家人罹癌,深知照顧者的辛勞,也表示:「像是劇中女主角, 當面臨愛情、工作及家庭的多重問題,還要面對精神及經濟上雙重壓力,真的很 需要即時的救援。」合庫人壽自 2016 年以來努力打造友善照顧職場,讓同仁在面 對工作及家庭照顧二難時,有更多的空間及時間做好照顧安排,同時,當保戶申 請重大疾病理賠時,合庫人壽也提供免費的喘息咖啡卷,讓保戶可以在照顧咖啡 館喝杯咖啡、喘口氣,了解更多的長照相關服務,善用長照資源,做個聰明照顧 者。

臺北市政府社會局局長周榆修呼籲,透過 1966 長照專線可申請長照 2.0 服務;臺北市也有 4 個家庭照顧者支持中心,協助家庭照顧者做好照顧安排減輕照顧負擔。合庫金控總經理陳美足進一步說明,因應高齡少子化的社會現象,除了合庫人壽這十年來支持的喘息咖啡、喘息學院、照顧電視台等照顧支持性服務外,合庫銀行也培養出逾千名的長照種子行員,在全國 270 家分行為民眾提供長照連接服務,為國人打造一個金融業的長照巷弄站。

家庭照顧者關懷總會秘書長陳景寧指出,家庭照顧像「看不到盡頭的馬拉松」, 必須善用 0800-507272 家庭照顧者關懷專線,因應平均 9.9 年不斷變化的歷程, 她強調照顧不孤單,請大家記得善用社會的照顧資源!





圖一由右至左:合庫人壽董事長杜振遠、合庫金控總經理陳美足、臺北市政府社會局局長周榆修、中華民國家庭照顧者關懷總會秘書長陳景寧、音樂劇與策展總監製湯志偉。



圖二 國內首齣關懷家庭照顧沉浸式音樂劇,《哈囉!呼叫星隊友》帶給觀眾一個溫暖的夜晚。





照顧不設限 生命無極限

除了沉浸式音樂劇以外,同場加映的未來請回答生活策展則以實體情境結合線上「人蔘養成」任務,可在線上回答照顧時會碰到的練習題,現場同時亦陳列多項照顧資源增進現場參加者對此一議題的了解。合庫人壽董事長杜振遠也提醒,在照顧家人這條路上一定要及早認識長照資源並做好自身規劃,像在職照顧者要一邊上班一邊照顧重病家人,時間、體力、財力都有限的狀況下,一定要好好運用長照資源並儲備好自身未來規劃,才能讓自己照顧家庭及生活遊刃有餘,創造生命各種可能性。



圖三 音樂劇場外同時可體驗生活策展,透過互動讓民眾更認識長照議題。

「哈囉!呼叫"星"隊友」沉浸式音樂劇及「未來請回答生活策展」將於 8/27、 9/24 分別在台中文化園區及高雄香蕉碼頭隆重登場,免費索票及活動訊息請關注 合庫人壽官方粉絲團或官方 Line 帳號。





- 合庫人壽官方 FB 粉絲專頁:<u>https://pse.is/45skhe</u>
- 加入官方 Line 帳號:<u>https://lin.ee/10wH0le</u>